
 

  MIDO 600 NOTA SERWISOWA  

  

 Sterownikiem elB30 można zastąpić uszkodzoną elektronikę MIDO600. Należy wymienić oba 

moduły elektroniczne MIDO600. Pojedyncze moduły nie są kompatybilne między sobą. Niezbędna będzie 

wymiana nadajników radiowych(pilotów) na nadajniki firmy Eldrim.  

UWAGA: Wymianę należy przeprowadzić przy odłączonym zasilaniu  
Przewód modułu LED należy unieruchomić załączoną opaską zaciskając go wraz z przewodem 

ochronnym. Podłączamy przewód zasilający transformatora do złącza J1, jeżeli przewód jest za krótki czy zbyt 

napięty, to można go poluzować nieznacznie obracając transformatorem. Trzema wkrętami mocujemy moduł 

zasilający do obudowy. Podłączamy: przewód lampy LED do złącza przewodu modułu LED oraz przewód 

silnika do złącza T1 (czerwony), T2 (czarny).   

Do górnej części obudowy mocujemy moduł sterujący. Należy pamiętać o podłożeniu podkładki 

plastikowej M3 między płytką programatora a otworem śruby mocującej na obudowie od strony odbiornika 

radiowego. Plastikowa podkładka jest niezbędna do prawidłowego działania klawiatury programującej. 

Podłączamy przewód enkodera silnika i przewód do podłączenia płytki programatora. Głowica automatu jest 

gotowa do zamontowania do szyny i zaprogramowania według instrukcji MIDO600.  

Po zakończeniu instalacji należy przeprowadzić testy funkcjonalne, aby upewnić się, że urządzenie 

działa poprawnie i zgodnie z wymaganiami producenta. W przypadku jakichkolwiek problemów z działaniem 

napędu lub programowaniem, należy skonsultować się z serwisem technicznym lub sprawdzić dokumentację 

MIDO600 w celu uzyskania dalszych instrukcji.  
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